



## Лидерите

на ЕС приеха документ, който се нарича „Договор за реформа“. Тъй като този факт има отношение към пророчествата в Даниил 2 глава, решихме да публикуваме получените в редакцията ваши коментари, някои от които са съвсем противоположни по смисъл. Желаяйки да насърчим мисленето и задълбочаването по въпросите, свързани с пророчествата, както ви обещахме в миналия брой, тук ви представяме част от загочния диспут, който се разрази. Надяваме се, че тези интересни въпроси ще са от полза за нашата визия по отношение на очакваните промени Второто пришествие събития - както и по отношение на осъзнаването на неговата близост.

*Обединение не съществува*

ЕС не е никакво обединение, държавите не са свързани помежду си, връзката е повече икономическа, както на времето беше със СИВ. В 43-и стих на Даниил 2 глава Бог казва: „... И както си видял желязото, смесено с глинена кал, така те ще се размесят с потомците на други родове човеци; но няма да се слепят един с друг, както желязото не се смесва с калта...“ При тълкуването на тези думи се дават за пример многобройните бракове между царските фамилии в Европа или завоевателните войни на Наполеон, Хитлер и др. Но браковете са имали за цел уреждане на мирни отношения или други облаги, а не сливане на държавите. А войните се водят за завоюване на територии и най-малко се доближават до понятието „сливане“. Дори Наполеон или Хитлер да бяха завоювали целия свят, това щеше да бъде окупация. „Сливане“ означава „желание на две или повече страни да изградят едно цяло“. От разпадането на Римската империя до наши дни нито веднъж европейските страни не са правили опити за сливане. За първи път това става със създаването на Европейския съюз - едва сега страните от Европа желаят да изградят една обединена общност. Потвърждение, че наистина става въпрос за нашето време, е и текстът „размесване с потомците на други родове човеци“. Потомците на четвъртата империя (народите на европейските страни) доста се „поомесиха“ - и като преселване, и като бракове, и като временни работници. Стихът обаче продължава с „но няма да се слепят един с друг“. Това не означава, че хората няма да се сливат помежду си, а че държавите, които принадлежат на разпадналата се Римска империя, няма да възстановят предишното единно царство.

Какво казва стих 44: „И в дните на ония цар небесният Бог ще издигне

езици. Независимостта на една държава се определя от Конституцията. А Конституцията на Европа така и не беше ратифицирана. Бог казва: „И в дните на ония цар...“ На кои цар? На онези, които ще се опитат да се слепят и да създадат единна държава (стих 43), но няма да успеят. На срещата след невероятни спорове, преговори и дори скандал вариантът „Конституция“ отпадна и се стигна до „Договор между страните от ЕС“. Това означава, че тези 27 държави са членове на едно обединение, което е далече като понятие от „една държава“ като САЩ и е повече икономически съюз. Така се получи „разделеното царство“, което „ще бъде отчасти яко и отчасти крехко“. Така държавите членки останаха самостоятелни и потомците на Римска-

едно, че скоро Господ ще дойде и ще приключи земната история.

*Неуспешен опит*

Обединение наистина има, но е временно и съвсем нестабилно, както е било и с опитите на Карл Пети, Наполеон, Хитлер. Така че то всеки момент ще се разпадне и следователно, все едно, че не го е имало. Трябва само да продължаваме да наблюдаваме събитията и ще видим, че пророчеството ще се окаже вярно, а човешките усилия безплодни и временни.

*Обединена Европа - пророчеството е вярно*

Съществува обединение и то не противоречи на пророчеството, тъй като напротив: никъде в текста не е казано, че царствата ще бъдат самостоятелни и няма да имат нищо общо помежду

едно, а същевременно е и разделено.

Можем ли да кажем, че формацията на ЕС не е обединение, когато има общи граници? Всеки, който е пътувал дори единствен път из ЕС, е наблюдавал, че пресичането на границата му от външна държава е силно ограничено (точно както в държава, която особено грижливо пази границите си) и обратно - пресичането на границата между отделните държави в ЕС е толкова лесно, колкото преминаването от един град в друг в обикновена държава.

Националните държави са отстъпили голяма част от правата си. По свой собствен избор те не са напълно суверенни. Ако искат да са такива, могат да напуснат ЕС, коментираха вестниците.

Според новата конституция изключителните

могат да ги пренебрегват. Става дума за вътрешен пазар, социална политика, земеделие и риболов, околна среда, защита на потребителите, транспорт и трансевропейски мрежи, енергия, свободни зони, сигурност и правосъдие, обща сигурност.

Ние разбираме това ясно като новоприети членове. България има срок да въведе еврото. Нашите вестници писаха, че Брюксел може да забрани да консумираме дори собственото си свинско месо, ако установи, че не сме проявили достатъчно енергичност в борбата с дадена болест. И това ако е самостоятелност! Цялото законодателство е уеднаквено, дори до най-малките и нищожни норми, като разстоянията на дръвчетата от двора на съседа - едно и също от Финландия до Португалия.



## Европа - или как Бог изпълнява словото Си

**Р**ъководителите на страните от ЕС определиха решението си като победа. "Вдъхновена от волята на гражданите и на държавите на Европа за общо бъдеще, настоящата конституция институира Европейския съюз, на който държавите членки предават компетенции за постигането на общи цели. Съюзът координира

царство, което довека няма да се разруши..." Европейският съюз все още не е една държава - общите граници, валута, парламент и т.н. не са достатъчни. „Няма да се слепят“ означава например липса на общ език. Но и в различните части на Римската империя са употребявали различни

та империя още веднъж не успяха да се „слепят“. Стремелът на държавите от ЕС да стигнат все пак до края говори, че наистина сме много близо до приключването на човешката история. Това е белег номер едно, че скоро ще бъдат свигетелни на невероятни събития, както и предупреждение номер

политиките на държавите членки, насочени към постигането на тези цели, като упражнява върху общия модел компетенциите, които са му придобили. Отворен е за всички държави в Европа, които уважават ценностите и се задължават да ги осъществяват съгласувано", пише в член първи.

си, както и че няма да се обединят. Тъкмо напротив: "Това ще бъде ЕДНО разделено царство" (независимо по какъв признак!). Тези царства трябва да образуват едно цяло. Това царство няма да е еднородно, хомогенно, а ще е "разделено", но ще е едно цяло. Точно това е интересното - то е

**Н**аблюдателите коментират, че Конституцията на ЕС е баланс между позициите на онези, които настояват за по-голяма интеграция, и онези, които искат да запазят правата на отделните страни членки. И тук възниква проблем с пророчеството от Даниил 2 глава. До нас достигнаха следните коментари по този въпрос.

компетенции на ЕС, в които членовете могат да действат само с негова оторзация, са в секторите: монетарна политика за страните с евро, обща търговска политика, митници, запазване на биологичните морски ресурси в общата политика за риболов. Има области, в които, ако ЕС е приел закони, членовете не

Този списък може да се продължи още много. Това, че няма конституция, не е пречка дадено формиране да е държава по теорията на държавата и правото. Конституцията е късно явление, появило се през последните няколко века, и то много постепенно.

*Продължава на стр.7*